

Ивановскому писательскому сообществу – 85

В областной организации Союза писателей России стало традицией приурочивать презентацию очередных выпусков ежегодного литературно-художественного альманаха «Откровение» к открытию Дней российской культуры в нашем крае.

Так было и на этот раз. Презентация состоялась 1 ноября в Областной библиотеке для детей и юношества, где собравшимся был представлен 25-й номер «Откровения», посвященный 85-летию

творческой организации – одной из старейших в стране.

Собственно, этот юбилей и был главной темой собрания. Ивановские литераторы принимали поздравления, персональные благодарности от департамента культуры, областной думы, правления Союза писателей России...

Поздравить юбиляров приехали литераторы, краеведы, педагоги из Шуи, Кинешмы, Кохмы.

В торжественной обстановке ивановским писателям были вручены членские билеты СПР нового единого всероссийского образца.